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Cumypx

CovrnacHo pgpesnute [Nepcuiickn nereHagm B noemara LlaxHame, nereHOapHUAT NEPCUNCKN Tepon
3an e nygo BnitobeH B npuHuecata Ha Kabyn Pymaba. Korato 3an mouckan pbkata Ha Pynaba,
HerHuAT Gawa My noctaBwun crnegHata 3agada. B Nepcua cbliectByBaT 1 rpaga, HOMepUpaHu ¢
yncnata ot 0 go n — 1, 1 m ABYNOCOYHM Mpekn NbTuwa, Homepupanu ¢ ymicnata ot 0 go m — 1.
Bcekn npsik NbT cBbp3Ba ABa pas3nuuyHu rpaga. Beska gBonka rpagoBe e cBbp3aHa HanW-MHOro C
eOWH NpsaK NbT. HAKOM OT npeknTe NbTUWa ca yapcku nbmuuia, U3non3saHu 3a NbTyBaHUATA Ha
LuapeTe, U, eCTeCTBEHO, Te ca CekpeTHW. 3agadvaTta Ha 3an e Ja onpeaeny Kou OT NpekuTe nbTuwla
ca uapcku. 3an pasnonara ¢ KapTa, CbAbpKalla BCUYKK rpagoBe v npekn nbtuwa B MNepcus. Ton He
3Hae Ko OT MpeknTe MbTULLa ca LapCckuM, HO MOXe Aa Monyyy NomoLy OT BenvkogylHata MUTUYHa
ntmua Cumypx, KOATO e HeroB nokpoBuTen. Bce nak, CMMypx He >Xenae HanpaBO fa paskpue
MHOXeCTBOTO OT LiapCku nbTuwa. BmecTo ToBa, Ta Ka3Ba Ha 3an, 4e MHOXECTBOTO OT LlapCKu Npeku
nbTULLA € 377amHO MHOXecmeo. EQHO MHOXeCTBO OT Mpeku MbTuwa e 3naTHO ToraBa U camo
Toraea, KoraTo:

e TO CbAbpXa MoyHo N — 1 Npeku NbTUWwa n
e 3a BCsKa [BOVKa rpagoBe € Bb3MOXHO [a ce OOCTUrHe OT eauHMs OO0 OPYrus, U3non3saiiku
caMo MpeKkn NbTULLA OT TOBA MHOXECTBO.

OcBeH TOBa, 3an Moxe ga 3agaBa onpegerneHu Bbrnpocu Ha Cumypx. Npn Bcekn BbNpoC:

e 3an usbupa 37amH0O MHOXECTBO OT NPEKM NbTULLA;
e CuymMypx ka3Ba Ha 3an KOJfKko OT NpekMTe NbTuLA B TOBA 3N1aTHO MHOXECTBO Ca LiapCKMu.

Bawata nporpama TpsibBa Aa noMorHe Ha 3an Aa onpeaeny MHOXeCTBOTO OT LapCku MbTulla, kaTo
3agage Ha Cumypx Han-MHOro @ Bbrnpoca. [pengepsT We urpae ponata Ha ntuuata Cumypx.

[etannu no peanusaunsra
Bue TpsabBa ga cb3gagete cnegHata npoueaypa:

int[] find roads(int n, int[] u, int[] V)

n: 6pon Ha rpagoBeTe;
e u M v: MacuBn ¢ gbmxuHa m. 3a Besiko ¢ (0 < ¢ < m — 1) enementute ufi| n v[i] ca
HOMepaTa Ha rpafoBeTe, CBbp3aHu C NpsiK MbT 3.

Tasn npoueaypa TpsibBa Oa BbpHe MacuB C ObMkuMHa n — 1, cbabpkaw, HoMepaTa Ha
LapcK1Te Npekn NbTua (B NPOM3BOSIEH pen).
3a 03Ha4veHMeTOo int [ ] BUXKTe nbpeBaTta Tabnuua B Notice
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Baweto peweHve TpabBa Oa npaBuM MaKCMMyM q W3BMKBaHWSA Ha cregHata npouegypa Ha
rpengepa:

int count common roads (int[] r)

e 7. MAcuB C ObMKkMHaA N — 1, cbabpXall HOMepaTa Ha MpekUTe MbTUllla B HAKAKBO 3MaTHO
MHOXECTBO (B NPOU3BOSIEH pes).
e Tasu npouenypa Bpblla Opos Ha LApPCKUTE NbTULLA B T.

MNpumep
find roads(4, [O, O, O, 1, 1, 21, [1, 2, 3, 2, 3, 31])

find_roads( ...) count_common_roads ([0, 1, 2]) =2 count_common_roads([5, 1, 0]) =3

B To3u npumep vma 4 rpaga u 6 woceta. Hue osHauyasame ¢ (a, b) NbTs, cBbP3BALY rpagoBeTe a U
b. Wocertata ca Homepupahu ot 0 go 5 B cnegxus pea: (0, 1), (0,2), (0,3), (1,2), (1,3),un (2, 3).
Bcsiko 3anaTHO MHOXeECTBO cbabpxa n — 1 = 3 woceTa.

[a npeanonoxum, Ye kpanckute nbTuwa ca Homepupauu ¢ 0, 1, and 5, T.e. ToBa ca nbTULLaTa
(0,1), (0,2), n (2, 3), n nporpamarta nNpasw CNEeAHUTE N3BUKBAHUS:

e count common roads ([0, 1, 2]) BpbLwa 2. ToBa 3anutBaHe e OTHOCUTESTHO

MHoxecTBoTO OT mbTuwa 0, 1 1 2, T.e. mbtuwa (0, 1), (0,2) 1 (0, 3). Osa oT Tax ca uapcku.
e count common roads([5, 1, 0]) Bpbla 3. ToBa 3anuMTBaHe € OTHOCUTENHO LAMOTO

MHOXECTBO OT LapCKM NbTULLA.

Mpouepypata find roads TpsibBa Aa BbpHe [5, 1, 0] WM KaKbBTO W Aa € Apyr MacuB C
AbIMKMHA 3 KOWTO CbAbpXKa TE3N TPY enemMeHTa.

3abenexeTe, Ye cnegHUTE N3BMKBAHUA HE ca NO3BONEHN:

e count common_ roads ([0, 1]):TyKAb/DKMHaTa Ha T He € 3.
° count_common_roads ([0, 1, 31): TYK 77 HEe onuceBa 3N1aTtHO MHOXeCTBO, 3auloTO €

HEeBb3MOXHO da ce otuge oT rpag 0 po rpag 3 usnonasaiikv camo npeku nbtuwa (0, 1),
(0,2), (1,2).
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OrpaHunyeHus

e 2<n <500

n—1<m<n(n-1)/2

0 <wufi],v[i] <n—1(@Easemukn 0 <i<m—1)

e 3aBcuukn 0 < ¢ < m — 1, npsik MbT ¢ CBbP3Ba ABa pasnuyHu rpaga (T.e., uli| # v[i)).

e CblLECTBYBA HaN-MHOTO €AMH NPSIK MbT MEXAY BCsiKa ABOVKA rpajiose.

e Bb3MOXHO € fa ce AOCTUrHe OT BCEKW A0 BCEKW rpaf, W3ronasarku cucTemara OT Mpeku
MbTULA.

o MHOXECTBOTO OT BCUYKW LIapCKV MbTULLA € 3MaTHO.

e find roads MOXe [da BMKA count common roads HaW-MHOro ¢q nbTU. [lpu BCAKO

M3BMKBaHE MHOXECTBOTO OT MNMpekn nbTtuila, 3agageHo B 7, TpFI6Ba pa 6bae 3nartHo.

Non3apayn

1. (13 Toukn) n < 7, ¢ = 30000

2. (17 Toukn) n < 50, ¢ = 30000

3. (21 Toukn) n < 240, g = 30000

4. (19 Toukmn) ¢ = 12 000 n cbLiecTBYBa NpsiK MbT MeEXAY BCAKU [iBa rpaja.
5. (30 Toukn) g = 8 000

[MpumepeH rpenaep
MpumepHUAT rpengep Yete Bxoq B criegHusa dopmar:

epeal: nm
e pen2+i(asenukm 0 < i <m — 1) uli] vl
e pea2+m: s[0] s[1] ... s[n— 2]

Tyk, s[0], s[1], ..., s[n — 2] ca HomepaTa Ha uapckuTe MbTULLA.

MNpumepHUAT rperaep ussexaa YES, ako find roads BMKa count common roads MakCUMyM
30000 nbTM 1 BpbLya NPaBUHOTO MHOXXECTBO OT LlapCku NbTuLia. B npoTMBeH cny4van nssexaa NO.

Ob6bpHeTe BHMMaHWe, 4Ye npouedypata count common roads B MNPUMEPHUs rpeviagep He
npoBepsiBa fanu 7 MpuTexaBa BCUMYKM CBOWCTBA Ha 3MaTHOTO MHOXecTBO. Bmecto TOBa, T4
npebposiBa n Bpblla Opos Ha HOMepaTa Ha Lapcku nbTuwa B macuea r. Obaye, ako nporpamara,
KOATO Mnpaijate B cucrtemara, U3BMKa count common roads C MHOXECTBO OT MPEeKn MbTULLa,
KOETO He e 3naTHO, CboOLEeHNETO OT rpengepa e ovae "Wrong Answer'.

TexHu4yecka benexka

MNpouenypata count common roads B C++ u Pascal nsnonssa pass by reference metop ot
cboOpaxeHus 3a edekTUBHOCT. Bue TpsbBa ga u3BuMkBaTe npouedypata Nno obu4aiHUs HauuH.
MapaHTUpaHo e, Yye rperaepsbT HAMa Aa NPOMEHS CTOMHOCTUTE Ha T.
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